

RC92

Refilatore universale
 Universal trimming machine
 Affleureuse universelle
 Refilador universal



RC92

Dati tecnici - Technical data - Données techniques - Notas técnicas

Potenza motori (Kw) - Motors power - Puissance de moteurs - Potencia motores	0,7 hp (0,55 Kw x2)
Velocità frese (r.p.m.) - Routers speed - Vitesse des outils - Giros fresas	12.000
Altezza rifilatura (mm) - Trimming height - Epaisseur de afileurage - Altura refilador	10 - 60
Spessore max. del bordo (mm) - Max tickness of the tape - Epaisseur des alaises - Grosor canto	3
Misure d'ingombro (mm) - Overall size - Mesures d'encombrement - Medidas exteriores	800x700 x1200
Bocca aspirazione - Dust extaction - Hotte d'aspiration - Boca aspiracion	ø 80 mm
Peso (Kg) - Weight - Poids - Peso	100